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ЗВЕРНЕННЯ
щодо захисту малого бізнесу Києва та збереження робочих місць

в умовах повномасштабної війни

Створення скверів, клумби, озеленення, перекладання бруківки, асфальту чи фемів – це
все, що жодним чином не наближає до перемоги! Ба більше, якщо від цього страждає законний
бізнес!

За період повномасштабної війни, руками окремих чиновників столичної влади, вже
було знищено понад 500 законних торгових об’єктів (тимчасових споруд): розірвані договори,
знесені кранами споруди або перенесені на відстійники під ТЕЦи чи інші місця, які часто
обстрілюються з боку рф. Чи не умисне це створення загрози життю і здоров’ю людей?

500 торгових обєктів, це понад 2000 робочих місць! Це щоденна допомога збройним
силам України! Вже не говорячи, що серед власників цих споруд захисники, учасники
добровольчих формувань, рідні захисників, які служать в ЗСУ, рідні загиблих захисників, люди
для яких це єдине джерело доходу, а також сім’ї, що виживають за рахунок 1 чи 2 ТС,
підприємці-волонтери, які купують автомобілі, дрони та інше за рахунок власного працюючого
бізнесу.

Чи адекватні рішення місцевої влади в умовах війни, закривати працюючий бізнес,
знищувати робочі місця, а на їх місці робити клумби, сквери і новий асфальт, витрачаючи
мільйони бюджетних коштів?

Більше того, більшість рішень які прийняті столичною владою про перенесення,
знесення чи розірвання договорів відносно тимчасових споруд були прийняті по відверто
підробним документам, які аж ніяк не відповідають а ні запланованим роботам, а ні реальній
ситуації!

30 березня 2023 року Рада оборони Києва приймає рішення, яке оформлено протоколом
№3, відповідно до якого стверджується, що “у разі ракетного обстрілу Києва або вибухів
внаслідок застосування БпЛА тимчасові споруди можуть створювати потенційну небезпеку,
якщо вони розміщуються: біля наземних входів станцій метро, на зупинках громадського
транспорту, біля захисних споруд, в охоронних зонах інженерних мереж та в межах «червоних
ліній» вулиць та доріг тощо», створюються обмеження для понад 90% усіх існуючих на
території міста тимчасових споруд та в якості території для «передислокації» столичною
владою запропоновано виключні локації-резервації в кожному районі міста.



Під критерієм «може нести загрозу», «може призвести до виникнення загрози»
потрапляє безліч об’єктів, не лише тимчасові споруди. До такої загрози можуть призводити
капітальні споруди, зупинкові комплекси, автобуси та автомобілі та багато інших об’єктів. Все
це вказує на те, що Рада оборони Києва прийняла упереджене вибіркове рішення відносно
єдиної сфери бізнесу без критеріїв, які б стосувались всіх сфер і всього бізнесу.

Крім того, згідно встановлених правил, якщо під час воєнного стану виникає потреба в
знесенні капітальних споруд чи демонтажі тимчасових споруд відповідне рішення має
прийматися по кожній окремій споруді та мати документи, які б підтверджували і
обгрунтовували таку необхідність. Рішення Ради оборони Києва про необхідність перенесення
або демонтажу тимчасових споруд прийняті без правових висновків, як загальних, які б
обгрунтовували чому саме тимчасові споруди можуть нести загрозу життю або здоров’ю
людей і завдавати значних матеріальних збитків, так і по кожній тимчасовій споруді окремо – є
неправомірними.

Серед підприємців міста Києва напруга досягла свого піку. Існує велике непорозуміння
та незадоволення щодо раптово прийнятих рішень, які не відповідають законодавству України
та по своїй суті знищують малий бізнес, який залишився, працює та сплачує податки в період
воєнного стану.

Враховуючи вищевикладене, ми звертаємось до Вас з проханням:
1. Як найшвидше зупинити знищення малого бізнесу в Києві та ввести мораторій

на анулювання документів, перенесення чи демонтажі тимчасових споруд до закінчення
воєнного стану та 6 місяців після, видавши відповідне Розпорядження чи Доручення.

2. Всі кошти, які виділені з міського бюджету на створення скверів, озеленення,
ремонт бруківки, асфальту та інші не першочергові в умовах війни речі, які жодним чином не
впливають на перемогу – перенаправити на допомогу ЗСУ.

3. Скликати засідання Ради оборони Києва щодо перегляду Протоколу № 3 Ради
оборони міста Києва від 30.03.2023 року та надати можливість всім малим підприємцям
відновити свій бізнес та знайти альтернативні адекватні місця для подальшої роботи. Дати
доручення всім структурним підрозділам КМВА (КМДА) переглянути та зупинити
фінансування не першочергових видатків.

4. Прийняти рішення (розпорядження) щодо подовження всіх офіційних
документів на розміщення ТС до закінчення воєнного стану та шість місяців після (паспорти
прив’язки та інформаційні талони). Переглянути всі рішення прийняті відносно переносів та
ануляцій документів під час дії воєнного стану та скасувати їх, якщо вони були прийняті з
порушеннями.

5. До закінчення воєнного стану та 6 місяців після не вводити та не приймати
жодних нових правил чи процедур щодо малого бізнесу столиці та розміщення тимчасових
споруд. Бізнесу потрібна стабільність і впевненість!

Ми дякуємо Вам за Вашу увагу до цього нагального питання.
Віримо в Україну! Віримо в Президента та Збройні Сили України! Все буде Україна!

З повагою,






